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Nr. 8449 din 15.06.2009 

 

Sinteza acţiunilor derulate în cadrul  

Camerei de Comerţ şi Industrie „Oltenia” judeţul Dolj,  

în săptămâna 9 – 12 iunie 2009 

 

 

Miercuri, 10 iunie a.c., directorul general al Camerei de 

Comerţ şi Industrie “Oltenia” jud. Dolj, domnul avocat I. P. Surdu, 

directorul Direcţiei Activităţi Bursiere, domnul inginer Gheorghe 

Dumitru, şi directorul adjunct al Direcţiei Relaţii şi Practici Camerale 

– coordonator tehnic al proiectului “Centrul Expoziţional 

Transfrontalier”, doamna Tereza Vladu Şuvaina, s-au deplasat la 

Bucureşti în vederea discutării cu conducerea Ministerului 

Dezvoltării Regionale şi Locuinţei, si a Biroului de Cooperare 

Transfrontalieră Calarasi a unor aspecte privind implementarea 

proiectului mai sus menţionat. 

În aceeaşi zi, 10.06.2009, în cadrul Tribunalului Arbitral 

Oltenia, a avut loc şedinţa de judecată a Completului 1, format din 

preşedinte - av. Mihail Neagoe şi arbitri – av. Ion Turculeanu şi av. 

Anghel Rădulescu. 

Miercuri şi joi (10-11 iunie 2009), şeful Serviciului IT, 

domnul Adrian Gabroveanu, s-a deplasat la Sibiu, la întâlnirea 

organizată de Camera de Comerţ şi Industrie a României în vederea 

stabilirii metodologiei de realizare pentru anul în curs a 

clasamentului „Topul Firmelor”. În cadrul şedinţei de lucru au fost 

puse la punct o serie de detalii, urmând ca formatul final al 
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documentului să fie transmis în cel mai scurt timp tuturor camerelor 

teritoriale. 

Joi, 11 iunie a.c., CCI “Oltenia” jud. Dolj a semnat un 

protocol de colaborare cu organizaţia non-guvernamentală 

RECOLAMP care presupune colectarea deşeurilor provenite din 

sursele de iluminat ale Camerei. Recipientele speciale pentru 

depozitare vor fi oferite de RECOLAMP, organizaţie care se va ocupa 

şi de administrarea ulterioară a acestora. 

La aceeaşi dată, 11.06.2009, la sediul Camerei a avut loc o 

întâlnire a conducerii executive a CCI „Oltenia” jud. Dolj, cu 

reprezentanţii antreprenorului general - SC NOVARA T IMPEX SRL şi  

ai proiectantului – SC PROIECT SA Craiova, privind stadiul de 

construire a obiectivului „Centrul Expoziţional Transfrontalier” şi 

identificarea unor soluţii operative pentru rezolvarea problemelor 

ivite. 

În intervalul 9 - 12 iunie 2009, în cadrul Compartimentului 

Arhivă Electronică, au fost înscrise avize în valoare de 1.462,65 lei. 

În perioada de referinţă, personalul din cadrul Compartimentului 

Consultanţă juridică şi de afaceri a acordat consultanţă specializată 

în valoare de 1.180 lei.    

În săptămâna 9 – 12 iunie a.c., personalul din cadrul 

Direcţiei Relaţii şi Practici Camerale a continuat contactarea 

operatorilor economici în vederea participării, în perioada 18 – 21 

iunie 2009, la ediţia de vară a tradiţionalei manifestări expoziţionale 

CONTEX. Până în prezent şi-au anunţat intenţia de participare 20 de 

firme.  
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În aceeaşi perioadă, 9 – 12.06.2009, personalul din cadrul 

Direcţiei Activităţi Bursiere a desfăşurat 4 proceduri de vânzare, 

încheiate fără adjudecare şi reprogramate pentru intervalul 15 – 

19.06.2009. 

De asemenea, a fost întocmită şi publicată în SEAP cu numărul 

79938, documentaţia de „Achiziţie medicamente şi materiale 

sanitare pentru Spitalul CF Drobeta Turnu Severin”, aceasta fiind 

accesibilă, pentru toţi cei interesaţi, în mod gratuit. 

 

 

Întocmită, 

Specialist în Relaţii Publice,                                           

Andra Vasile 

 

 

DIRECTOR GENERAL, 

av. I. P. SURDU 


